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Očkujeme se pro život beze strachu. Pod tímto heslem ve čtvrtek 6. října odstartovala
podzimní část kampaně, která má podpořit zájem lidí o vakcinaci.

Dnes se u příležitosti zahájení putovní výstavy, konané v rámci očkovací kampaně po celé
republice, nechal ve FN Ostrava proti onemocnění covid-19 přeočkovat druhou posilující
dávkou také ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.

Ministr Válek tímto krokem navázal na čtvrteční oficiální zahájení kampaně, která má lidem
připomenout preventivní protiepidemická opatření a podpořit jejich zájem o očkování. A to nejen
proti nemoci covid-19, jejíž podzimní vlnu zdravotníci očekávají. „Mohu vás ujistit, že Česká
republika má k dispozici dostatek vakcín, a všechny jsou hrazeny ze zdravotního pojištění.
Při svém rozhodování myslete prosím nejen na sebe, ale i na své blízké. Data jasně
potvrzují, že očkování chrání před těžkým průběhem nemoci. A když něco doporučuji
občanům, je třeba jít příkladem. Proto jsem se dnes nechal naočkovat takto veřejně, aby
všichni věděli, že očkování plně důvěřuji,“ uvedl v Ostravě krátce po aplikaci 2. posilující dávky
ministr Válek.

Fakultní nemocnice Ostrava aktuálně nabízí možnost očkování proti covidu-19 každý pracovní den v
budově polikliniky. „Zájemci se nemusí registrovat předem. Pokud bude zájem, jsme
připraveni očkovací dobu i místa dále rozšířit. Naši zdravotníci od 28. prosince 2020
aplikovali téměř půl milionu dávek, a to nejen v našich ambulancích, ale také v domovech
pro seniory, v sociálních zařízeních i ve vyloučených lokalitách,“ připomněl ředitel FN Ostrava
Jiří Havrlant.

Kampaň, jejíž součástí je také rozsáhlá informační putovní výstava, má za cíl také připomenout
preventivní opatření, která zabraňují šíření infekčních nemocí. Jde zejména o nošení ochrany
dýchacích cest ve zdravotnických zařízeních, domovech pro seniory anebo ve špatně větratelných
prostorech s velkou koncentrací lidí. Svou tvář i hlas jí propůjčil herec Petr Čtvrtníček.
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